



**Российская Ассоциация по сейсмостойкому строительству и  
защите от природных и техногенных воздействий – РАСС  
профессиональное общественное объединение**

Почтовый адрес: 195257, г. Санкт-Петербург, Гражданский пр., 79, корп.4, кв.94.  
тел.: +7 (921) 596-96-77; E-mail: [ab\\_pacc@mail.ru](mailto:ab_pacc@mail.ru); Сайт <https://aseism.ru/>

Исх. № 5/10/23-ИБ от 24.10.2023 г.  
*[О срочных мерах для предотвращения  
дискредитации российской науки]*

**Заместителю Председателя  
Правительства Российской  
Федерации  
Хуснуллину М.Ш.**

Уважаемый **Марат Шаркизянович!**

Нами в адрес Президента Российской Федерации направлено Обращение от 24.10.2023 г. с многочисленными фактами и доказательствами злоупотреблений, мошенничества, иных нарушений руководящими работниками АО «НИЦ «Строительство» Ведяковым И.И., Бубисом А.А., которые в 2017 году после смерти основателей Российской ассоциации по сейсмостойкому строительству и защите от стихийных бедствий (РАСС, 7721188993) – всемирно известных ученых профессора Айзенберга Я.М., профессора Смирнова В.И., профессора Беляева В.С. незаконно получили доступ к учредительным документам, совершили подлог протоколов Общих собраний членов, оформили ее членами 3 принадлежащие им организации, незаконно при содействии коррупционеров-чиновников провели через Минюст России госрегистрацию изменений в Устав и учредительные документы РАСС, само назначили себя президентом и вице-президентом РАСС (т.е. совершили рейдерство). В результате злоумышленники превратили известное научно-профессиональное объединение национального уровня в частное предприятие, организовали с участием ассоциации при поддержке своих начальников и чиновников из разных Ведомств незаконную предпринимательскую деятельность на территории Государственного Научного Центра по адресу: г. Москва, 2-ая Институтская улица, дом 6. стр. 37, рассылают письма в госорганы и международные организации, действуя в личных интересах, ради наживы.

К Обращению приложена Сводная аналитическая справка с доказательствами (опубликована по ссылке [https://aseism.ru/svodaya\\_sparavka.pdf](https://aseism.ru/svodaya_sparavka.pdf)); заявления с дополнительными доказательствами противоправной деятельности Бубиса А.А. и др. направлены в Минстрой России и Минобрнауки России (<https://aseism.ru/SPRAVKA%20%E2%84%96%2020%20SSBS.pdf>), с целью срочного реагирования и принятия мер противодействия правонарушениям, их последствиям.

В рамках борьбы с рейдерами, мониторинга их противоправной деятельности стало известно об нелицеприятном факте, который в случае непринятия срочных мер реагирования приведет к непоправимым последствиям - международному скандалу, дискредитации и публичному унижению российской строительной науки в сфере сейсмостойкого строительства.

7 ноября 2023 года в Турции (Анталья) начинается работа 18 Международная конференция по сейсмостойкому строительству, на которой по традиции избираются члены Исполкома (директора) Международной ассоциации по сейсмоизоляции (ASSISI) из числа официальных представителей научно-профессионального «сейсмо»-сообщества разных стран. Кандидатура от нашей страны обычно выдвигалась Российским национальным комитетом (РНКСС) на основе консенсуса (предварительных выборов), согласования с Госстроем России, Российскими академиями наук (РАН, с 2001г. - РААСН), МСССС. В различные периоды почетное место директора ASSISI от СССР (РФ) занимали, представляя страну в международных организациях такие выдающиеся всемирно известные деятели науки – основоположники научных направлений (школ) в области сейсмостойкого строительства, как **Поляков Святослав Васильевич, д.т.н., профессор (г. Москва, ЦНИИСК Госстроя СССР), Айзенберг Яков Моисеевич, д.т.н., профессор (г. Москва, РААСН, ЦНИИСК Госстроя России, ЦНИИП градостроительства РААСН), Беляев Вячеслав Семенович, д.т.н., профессор.**

Шоком для российских ученых стала информация на сайте <https://assisisociety.org/> о том, что на указанную должность претендует упомянутый выше гр. Бубис А.А., известный в научно-экспертном и профессиональном сообществе мошенник и авантюрист<sup>1</sup>.

<sup>1</sup> На сайте ассоциации <https://aseism.ru/> опубликованы факты и письменные доказательства нарушений этого гражданина



Бубис А.А. никоим образом не может представлять профессиональное и научное экспертное сообщество России в международных организациях по следующим причинам: он не имеет научной степени и ученого звания, замешан в коррупционных скандалах, публично уличен в различного рода мошенничествах, фальсификациях и подлогах; с 2002 по 2016 год он не допускался к защите диссертации дирекцией ЦНИИСК; после смерти руководителей ЦИСС ЦНИИСК с 2016 по 2022 гг. Бубис А.А. вошел в коррупционный сговор со своими непосредственными начальниками (Звездов Андрей Иванович, зам. генерального директора – председатель Диссертационного совета (ДС) АО «НИЦ «Строительство», Ведяков Иван Иванович, директор ЦНИИСК, зам. председатель ДС), которые трижды с фальсификациями, подлогами пытались незаконно «протащить» диссертацию своего подопечного через Диссертационный совет АО «НИЦ Строительство». Афера не прошла благодаря активности научного сообщества и руководству Минобрнауки России - трижды Президиум ВАК отменял результаты незаконной защиты, в связи с чем даже приостановил деятельность Диссовета.

После консультаций с организаторами ASSISI выяснилось, что Бубис А.А. незаконно представился вице-президентом РАСС (утаил, что с должности снят Общим собранием членов РАСС, законность которых подтверждена Арбитражным судом), вместе с документами, подписанными Ведяковым И.И., директором ЦНИИСК представил письмо и вымышленные доказательства о своей якобы научной компетентности и того, что является единственным достойным наследником своих предшественников – основателей некогда известной во всем мире научной школы ЦНИИСК Госстроя СССР и Спецстроя России.

Мы провели консультации с заинтересованными учеными из РААСН, подведомственных организаций Минстроя России, научных подразделений РАН, МЧС России, Евразийской (российской) СЕЙСМО Ассоциации, Российского комитета (РНКС – РОССКОМ), НИУ МГСУ и др. - все с возмущением и негодованием восприняли совершенное Бубисом А.А. деяние, называя его не иначе как кощунством.

В Международных организациях не знают об описанном в Обращении к Президенту РФ фактическом положении дел и нарушений в ЦНИИСК, от которого сегодня осталась только вывеска – все сколь-нибудь значимые специалисты покинули эту организацию, перешли в ЦНИИП МС, НИУ МГСУ, МИИТ и пр. Поэтому, ввиду отсутствия иных претендентов может случиться непоправимое – если по традиции участники голосования оставят одно место в Исполкоме ASSISI за Россией то, ввиду отсутствия других кандидатов это место как единственный претендент займет проныра Бубис А.А., инженер с сомнительной репутацией, не имеющий подтвержденной ученой степенью научного образования, аферист, уличенный коллегами в злоупотреблениях, фальсификациях, подлогах, мошенничествах, в том числе при защите с диссертацией. Если произойдет непоправимое, правда вскоре вскроется, разразится скандал международного уровня.

Убедительно просим Вас, Марат Шаркизянович срочно вмешаться в ситуацию, принять меры, дать соответствующие распоряжения ответственным Ведомствам и лицам для того, чтобы не допустить позора и публичного унижения Российской науки сейсмостойкого строительства на международном уровне.

Исполнительный директор –  
председатель Ликвидационной  
комиссии РАСС

И.В. Басиев